

Главе Администрации МО
Сланцевский муниципальный район
Чистовой М.Б.
Адрес: 188563, г. Сланцы, Ленинградской области,
Пер Почтовый дом 2

Заявитель

Морозов Виталий Степанович,
Кадастровый инженер
Г. Сланцы, Ленинградской обл.
Адрес: 188563, г. Сланцы, Ленинградской области,
ул. Ленина, дом 25, корп. 4 кв. 96
моб. 8-911-971-27-52,
сайты: <http://morozov1ki.ru/>, <http://www.rotoplan.ru/>
e-mail: morozovvist@mail.ru

Прокуратура г. Сланцы,
для реагирования
на коррупцию

Прокуратура города Сланцы
Адрес: 188563, г. Сланцы, Ленинградской области,
Ул. Кирова дом 7.

Копия (для сведения)

Губернатору Ленинградской области
Дрозденко А.Ю.
Адрес: 191311, Санкт-Петербург,
Суворовский проспект, дом 67

Председателю СПК «Березка»
Дмитриевой Татьяне Владимировне
Юридический адрес СПК «Березка»
г. Сланцы, ул. Поселковая, д. 9 «а»
Адрес для переписки:
г. Сланцы, ул. Шахтерской Славы, дом 20, кв. 60
моб. Председателя СПК «Березка» +7-950-228-74-15

Исх.№1 . от 16.01.2023.
На Ваш исх.-01-22-8717/2022
От 29.11.2022
Третье обращение:
О коррупции при непостановке на
кадастровый учет
42-х участков СПК «Березка»

Уважаемая Марина Борисовна!

1. В своем Ответе Вы отказали в защите законных прав 42-м семьям СПК «Березка» по вопросу о непостановке на кадастровый учет 42-х участков СПК «Березка». А Морозов В.С. как-нибудь защитит себя сам.

2. По Заявлению КУМИ Администрации МО Сланцевский МР, Управление Росреестра по Ленинградской области незаконно, в неисполнение Решения Сланцевского городского Суда по делу № 2а-318/2018 от 24.09.2018 не поставило на кадастровый учет 42-а участка СПК «Березка».

3. Неужели Администрации трудно осознать или понять, (или такое непонимание чем-то обусловлено?) что, до настоящего времени не существует документа с РЕШЕНИЕМ Управления Росреестра по Ленинградской области по НЕПОСТАНОВКЕ

на кадастровый учет 42-х участков СПК «Березка», во исполнение и Вашего Заявления и Решения Сланцевского городского Суда по делу № 2а-318/2018 от 24.09.2018?

4. На Ваше Заявление Росреестр ничего не ответил, а Вы рассказываете, в своем Ответе, о невозможности повлиять на Управление Росреестра по Ленинградской области, о неспособности осуществлять Администрацией кадастровую деятельность, и о том, что некоторые Садоводы уже поставили на кадастровый учет свои участки, обратившись к другим кадастровым инженерам. Да, 11-ть Садоводов СНТ «Дружба», с помощью КИ Матюшева А.В., поставили на кадастровый учет свои участки, а затем все их документы были признаны недействительными, и Они были вынуждены их переделывать.

Напоминаю Вам, что Морозов В.С. в этих СНТ сделал за 6000 рублей каждый участок, а те несколько Садоводов, на основании координат, полученных у Морозова В.С. обманным путем, заплатили за уже выполненную работу Морозовым В.С., другим кадастровым инженерам еще, как минимум, по 15000 рублей.

Вы полагаете, что у остальных 108-ми Садоводов (по СПК «Березка» и СНТ «Урожай-1»), есть и деньги и желание повторить этот опыт? И это вместо, того, чтобы Вы обратились в Сланцевский городской суд с Вопросом:

«Где документ, с Решением Управления Росреестра по Ленинградской области по НЕПОСТАНОВКЕ на кадастровый учет 42-х участков СПК «Березка» при «повторном рассмотрении» Заявления КУМИ по Решению Сланцевского городского Суда по делу № 2а-318/2018 от 24.09.2018?»

И Ваша позиция, с отказом обращаться в Суд по Вашему же Заявлению в Росреестр, по НЕПОСТАНОВКЕ на кадастровый учет 42-х участков СПК «Березка», может свидетельствовать лишь о том, что Администрация МО Сланцевский район или (КУМИ по поручению Администрации) также принимают участие в коррупции, в которой уже приняли участие Сланцевский городской Суд, со своим Решением о «повторном рассмотрении», Управление Росреестра по Ленинградской области, со своим «неизданием Документов по НЕПОСТАНОВКЕ на кадастровый учет 42-х участков СПК «Березка», Петроградский отдел службы судебных приставов, со своим непредоставлением Морозову В.С. документа о завершении исполнительного производства по Исполнительному листу ФС № 011759300 от 6 марта 2019.

Поэтому, мои поздравления Вам, с присоединением к вышеуказанной славной коррупционной Команде!.

Прошу Присоединиться к данной Жалобе Прокуратуру города Сланцы. Посмотрим, как наша Сланцевская Прокуратура отреагирует на такое массовое проявление коррупции с массовым нарушением прав граждан. Вроде 42-а Садовода СПК «Березка» это уже много, и как мне кажется, Прокуратура должна вмешаться, когда речь идет о нарушении законных прав не 2-х, не 3-х человек, а 42-х СЕМЕЙ Садоводов.

Может быть Сланцевской Прокуратуре обратиться в Сланцевский городской Суд по своей инициативе, по защите законных прав неопределенного круга лиц?. В соответствии со статьей 46 ГПК РФ, и Законом о Прокуратуре, в том числе, и на основании этого Заявления-Жалобы Морозова В.С..

Подчеркиваю: данное обращение Морозова В.С. (сегодня) и Ответы (по получению) Участников этого Конфликта будут опубликованы в сети Интернет, на сайте Морозова В.С. по адресу <http://morozov1ki.ru/>, Садоводы должны знать своих Героев.

Приглашаю Всех участников данного коррупционного действия убедиться в соответствии текста данного обращения, опубликованному на сайте.

С уважением
Кадастровый инженер

Морозов В.С.